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Leiðbeiningar til að setja appið á snjallsíma 
Stólpi hefur nú snjallsímaútgáfu (vefapp) fyrir Vinnuskýrslur eða Stimpilklukkur sem hægt er að 

bæta við heimaskjá símans og/eða spjaldtölvu. 

Hver notandi þarf að hafa til staðar notendanafni og lykilorð að appinu. Kerfið sendir notanda 

tölvupóst með hlekk til að velja sér lykilorð að appinu.  Hlekkurinn er virkur í 24 klst frá því að 

pósturinn berst. Ef sá tími er liðinn eða lykilorð er gleymt má alltaf smella á [Gleymt lykilorð] og 

kemur þá tölvupóstur á skráð netfang notanda til að skrá lykilorð. 

Opnið í símanum/spjaldtölvu vefsíðuna: vinna.stolpi.is. Þegar innskráningarsíðan birtist, fylgið 

skrefum eftir því hvaða tegund síma og vafra þið notið en útlit valmynda á síma/spjaldtölvu getur 

verið aðeins mismunandi eftir því tegund síma og vafri er notaður.  

Þegar búið er að sækja appið á síma/spjaldtölvu má opna það og skrá notendanafn og lykilorð sem 

þið hafið valið ykkur. 

Þjónustuborð okkar aðstoðar ef þess þarf, s. 512-4400 eða tölvupóst á stolpi@stolpi.is  
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📱 iPone (iOS) 

   Safari vafri 

• Opnið vinna.stolpi.is í Safari. 

• Ýtið á Share táknið neðst á skjá fyrir miðju (… → Share). 

• Veljið Add to Home Screen (Bæta við heimaskjá). 

• Ýtið á Add til að staðfesta. 

   Chrome vafri (iOS) 

• Opnið vinna.stolpi.is í Chrome. 

• Ýtið á Share táknið efst í hægra horninu (… → Share). 

• Veljið Add to Home Screen (Bæta við heimaskjá). 

• Ýtið á Add til að staðfesta. 

🤖 Android 

   Chrome vafri 

• Opnið vinna.stolpi.is í Google Chrome. 

• Smellið á þrjá punkta efst í hægra horninu. 

• Veljið Add to Home screen (Bæta við heimaskjá). 

• Veljið Add og Add automatically ef beðið er um staðfestingu. 

   Samsung Internet vafri 

• Opnið vinna.stolpi.is. 

• Ýtið á Share táknið efst í hægra horninu (… → Share). 

• Veljið Add page to → Home screen. 

   Microsoft Edge (Android) 

• Opnið vinna.stolpi.is 

• Smellið á þrjá punkta neðst eða efst í hægra horni. 

• Veljið Add to phone eða Add to Home screen. 

Staðfestið með Add. 
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